



北京大学第三医院急诊科参加京津冀急诊急救联盟峰会暨北京急诊医学学术年会

发布日期: 2020-12-14

12月4日至6日,京津冀急诊急救联盟峰会暨北京急诊医学学术年会在北京国际会议中心举行。北京大学第三医院急诊科马青变主任带队参会,其中多人进行专题报告、担任主持和承办工作坊,并获得多项荣誉。

峰会上,北京大学第三医院马青变主任荣获北京医学会急诊分会“急诊抗疫先锋”与“急诊营养项目优秀讲师”称号。杜兰芳副主任医师在复苏论坛上作了题为“心肺复苏后患者神经功能评估”的报告;郑康主治医师在急诊医师培训与继续教育论坛中作了题为“困难气道的处理”的主题报告;翟檣榕在读博士荣获优秀论文奖并进行了会议交流。在急诊青年论坛中,十家北京三甲医院展开激烈角逐,北京大学第三医院急诊科田慈主治医师荣获一等奖。



此次会议，北京大学第三医院急诊科承办了ECPR下的团队复苏质量控制工作坊，向国内同行展示急诊科ECPR临床特色。李硕副主任医师介绍了北京大学第三医院急诊科ECPR临床实践经验；心脏外科张喆主任医师和急诊科ECPR团队成员进行了生动形象的ECPR流程演练；葛洪霞副主任医师分享了ECMO联合亚低温治疗的临床经验并进行了演练，从多个层面和角度介绍了ECPR及亚低温治疗的规范操作和流程；谢蕊护士长带领的护理团队展示了ECPR和低温治疗各个环节的护理技术和医护配合经验。工作坊受到与会人员的高度关注，反响热烈。

本届年会，北京大学第三医院急诊科充分展示了学术风采，进一步提升了在业界的影响力。

(北医三院)

编辑：玉洁

✉ xw@bjmu.edu.cn

版权所有：北京大学医学部

☎ 010—82802142

邮编：100191

📍 北京市海淀区学院路38号

京ICP备05065075号-19

